

《语言之约之“俭以养德”》录制结束

12月15日,永川区融媒体中心全新打造的沉浸式体验类语言栏目《语言之约之“俭以养德”》进行了录制。

当天下午1时,栏目组邀请了6名永川区广播电视台艺术培训学校的学员走进全国儿童文学校园永川区汇龙小学。活动中,主持人给孩子们讲解节约的美德,带领孩子们背诵“春种一粒粟,秋收万颗子”等古诗词,并分享体会,引导孩子们养成节约的好习惯。

据了解,该栏目每周播出一期,每期15分钟,将在永川电视台综合频道、永川之声FM100.7、永川头条APP等平台播出。同时,永川头条APP将以快讯和固定栏目的形式进行栏目推广,《渝西都市报》也将进行跟踪报道。

图为汇龙小学的老师正在为孩子们讲节约的美德故事。

渝西都市报记者 刘灿 摄



重庆进一步优化疫情防控措施

无症状和轻症状可正常上班 非必要不查验核酸阴性报告

重庆日报讯(记者 李珩)12月18日,重庆市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部综合办公室印发《关于进一步优化疫情防控措施的通知》(以下简称《通知》)。按照《通知》,从即日起,全市各级党政机关、企事业单位带头,不再查验核酸检测阴性证明(有特殊要求的会议和活动除外)。所有医疗机构除新入院患者及陪护人员需查验核酸检测结果外,其余不再查验核酸检测阴性证明。

无症状和轻症状可正常上班

据了解,为认真贯彻落实国务院联防联控机制综合组《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》要求,切实将工作重心由防感染转向保健康、防重症、促发展,进一步方便群众生产生活,我市对疫情防控措施做了进一步优化。全市各级党政机关、企事业单位无症状和轻症干部职工根据身体状况和岗位需要,做好个人防护可正常上班。

非必要不查验核酸阴性报告

《通知》倡导市民非必要不做核酸,非必要不查验核酸检测阴性证明。除养老机构、福利院、监所、托幼机构、中小学等特殊场所外,其它场所均不再查验核酸检测阴性证明。倡导无症状不采样、不用药。

针对群众购药需要,我市建立医疗物资生产和保供机制,组织重点医药生产和流通企业抓好医疗物资生产、采购储备药品工作,及时将药品配送到医疗机构和便民药店。坚决打击囤积居奇、哄抬药品价格等扰乱医药市场秩序行为。

《通知》要求,在群众就医方面,加强互联网医院建设,进一步方便群众线上问诊求诊,分流医疗机构发热门诊压力。建立养老机构和医疗机构绿色转诊通道,守护好老年人健康。鼓励组建社区药品配送小分队,根据群众用药申请,在医疗机构指导下配送简易医药包,有效保障群众用药需求。各区县(自治县)继续保持适量便民核酸采样点,满足群众核酸检测需求。

提醒市民进一步加强个人防护

同时,也提醒广大市民进一步加强个人防护,倡导全民戴口罩,参加集体活动、进入公共场所、乘坐公共交通等规范佩戴口罩;倡导全民打疫苗,加快推进老年人疫苗接种和加强免疫。

遗失启事

▲唐仕维遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:51022919631216563142,声明作废。

永川电视台综合频道节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209
(2022年12月20日)

19:35 永川新闻

20:40 健康讲座《内外兼顾防治新型冠状病毒感染》

21:05 桂山剧场:《雷霆战警》39—40集

温馨提示

健康讲座《内外兼顾防治新型冠状病毒感染》,主讲人:永川中医院毛得宏,主任中医师、教授(二级)、博士生导师。敬请收看。

“疫情要防住·文明在行动”群众性主题实践活动

环卫整治行动



讲卫生 护环境 齐动手
保健康 大整治 争上游

中共重庆市委宣传部
重庆市文明办